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１．お子さまは、楽しく学校に通っている

２．お子さまは、授業はわかりやすいと言って

いる

３．お子さまは、あいさつがよくできる

４．お子さまは、いじめは許されないという意

識をもっている

５．お子さまは、学校行事や係活動等に意欲的

に参加している

６．お子さまは、進んで読書をしている

７．学校は、児童一人一人のよりよい成長を目

指し、特性の理解に努めている

８．学校は、児童の健全育成のため、児童の悩

みや問題に適切に対応している

９．学校は、児童が将来を生きるための力（協

力・粘り強さ・学力）を身に付けられるよう…

10．学校は、児童が身に付けた知識や技能が、

家庭生活や社会生活につながるよう工夫して…

11．学校は児童生徒同士が関わり合い、中学校

区で連携した教育活動を推進している

12．学校は、学年だよりやホームページを通し

て、学校の様子を伝えている

13．学校の教育活動を信頼している

学校教育に関するアンケート（保護者）
あてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

 
 

学校評価アンケートへのご協力、誠にありがとうございました。 

今回のアンケートでは「お子様は、楽しく学校に通っている（91.9%）」や「学校行事に意欲的に

参加している（93.6%）」など、多くの保護者の皆様から、肯定的なご回答をいただきました項目が

多数ありました。一方で「授業がわかりやすい（62.9%）」「進んで読書をしている（54.9%）」とい

った項目には改善の余地が見られます。これらの結果を受け、今後は授業のさらなる工夫や、読書活

動の推進に力を入れてまいります。 

いただいた貴重なご意見を参考に、これからも教職員一丸となって、子供たちのより良い成長のた

めに尽力してまいります。今後とも本校の教育活動へのご理解とご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．お子様は、楽しく学校に通っている 

２．お子様は、授業はわかりやすいと言っている 

３．お子様は、あいさつがよくできる 

４．お子様は、いじめは許されないという意識をもっている 

５．お子様は、学校行事や係活動等に意欲的に参加している    

６．お子様は、進んで読書をしている        

７．学校は、児童一人一人のよりよい成長を目指し、特性の理

解に努めている 

８．学校は、児童の健全育成のため、児童の悩みや問題に適切

に対応している 

９．学校は、児童が将来を生きるための力（協力・粘り強さ・学力）を

身に付けられるよう教育活動を行っている 

10．学校は、児童が身に付けた知識や技能が、家庭生活や社会

生活につながるよう工夫している 

11．学校は児童生徒同士が関わり合い、中学校区で連携した教

育活動を推進している 

12．学校は、学年だよりやホームページを通して、学校の様子を伝え

ている 

13．学校の教育活動を信頼している 

龍ケ崎市立龍ケ崎西小学校だより 

令和７年９月１６日 

第４号 

児童数：１９７名 



 

皆様からお寄せいただいた貴重なご意見・ご要望に、心より感謝申し上げます。 

 

〇いじめ防止について 

「いじめ」は、学校が全力で取り組むべき最も重要な課題の一つと認識しております。全ての児童

が安心して学校生活を送れるよう、今後も一層、子供たちの小さな変化にも気付けるよう、学校全体

でいじめ対策の体制を強化してまいります。 

〇子供たち一人一人に寄り添った対応について 

子供たちが抱えている悩みや不安を気軽に話せる環境は、健全な学校生活を送る上で不可欠である

と深く認識しております。現在、担任やスクールカウンセラーだけでなく、全ての教職員が日頃から

児童との対話を大切にし、いつでも話を聞くことができるような雰囲気づくりを心がけております。 

今後も、子供たちの気持ちに寄り添い、信頼関係を築けるよう努めてまいります。 

〇学習について 

一人ひとりの特性や理解度に応じたきめ細やかな指導の充実に努めてまいります。また、ICTを活

用した学習や実生活に結びつくような体験的な活動などを、今後の教育計画に盛り込み、さらに子供

たちが主体的に学べる機会を増やしていきます。 

〇学用品等の持ち物について 

今後も授業で使用する学用品につきましては、学年だよりにて随時お伝えしてまいります。お子様

の持ち物のご確認にご活用ください。また、日常使用している学用品がなくなりそうな場合は、お子

様が早めに保護者の方にお伝えできるよう、担任から声をかけてまいります。今後も、保護者の皆様

との連携を密にしながら、子供たちが安心して学べる環境を整えていきたいと考えております。 

〇西の子たよりについて 

今年度より、学校だよりの役割を、学校経営の方針や保護者の皆様への感謝を伝えることに変更い

たしました。この変更を事前に十分にお伝えしなかったため、皆様にご不安な思いをさせてしまった

ことを深く反省しております。学校生活の様子等については、これまで通り、学校ホームページにて

随時発信しております。ぜひご覧いただき、お子様の活動の様子を知っていただければ幸いです。行

事予定については、年度始めと７月のスクリレで年間の全学年行事予定を一度にまとめてお知らせし

ております。学年だよりでは、各学年の詳細な活動内容や連絡事項を引き続きお伝えしてまいります。

今後も、校長からのメッセージや学校全体での取り組みなど、学校の思いを定期的にお伝えする場と

して活用してまいります。 
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１．学校は楽しい

２．授業はわかりやすい

３．あいさつはよくできる

４．いじめは許さないという気持ちをもって

いる

５．学校行事や係活動等に進んで参加してい

る

６．進んで本を読んでいる

７．担任の先生や学校の先生とよい関係であ

る

学校教育に関するアンケート（児童）
あてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

 児童へも学校生活に関するアンケートを実施いたしました。「学校は楽しい」「授業はわかりやす

い」 といった項目では、90%前後の児童が肯定的な回答を寄せており、日々の学校生活や学習活動が

充実している様子がうかがえます。また「学校行事や係活動に進んで参加している」が94.4%と非常

に高い数値を示したことは、子供たちが学校の一員として、主体的に活動に取り組んでいることの表

れだと考えます。 

一方で、今回の結果から、今後の学校教育でさらに力を入れていくべき課題も明らかになりました。

特に注目すべきは、「いじめは絶対に許さないという気持ちを持っている」が89.8%であった点です。

多くの児童がいじめを否定的に捉えている一方で、100%ではないという現実を重く受け止めています。

この結果を踏まえ、今後はいじめに対する意識をさらに高めるための指導を強化し、すべての児童が

いじめを許さないという強い気持ちをもてるよう、指導に努めてまいります。 

また、「進んで本を読んでいる」が60.5%と他の項目に比べて低い数値であったことも課題です。

読書は、豊かな心を育むだけでなく、学力の向上にもつながる重要な活動です。図書室の利用を促す

取り組みや、読書に親しめるような環境づくりを進め、子供たちが自ら本を手に取る楽しさを感じら

れるよう支援してまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

皆様からの貴重なご意見は、今後の学校運営にいかしてまいります。今後とも、本校の教育活動に

ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。 

 

１．学校は楽しい 

２．授業はわかりやすい 

３．あいさつはよくできる 

４．いじめは許さないという気持ちをもっている 

５．学校行事や係活動等に進んで参加している 

６．進んで本を読んでいる 

７．担任の先生や学校の先生とよい関係である 


